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Městský úřad Kutná Hora (dále jen povinný subjekt) obdržel dne 23.11.2023 úhradu za  mimořádně 
rozsáhlé vyhledávání informací k žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím (dále jen „žádost“) podanou dne 23.10.2023 a na výzvu k upřesnění žádosti 
upřesněnou dne 3.11.2023. 
 

Žádost obsahuje požadavky týkající se pravomocně povolených stavebních záměrů na území měst 
Kutné Hory a stanovisek, vyjádření či jiných dopisů, které město Kutná Hora adresovalo dotřeným 
orgánů státní správy dle zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon.  
 

Městský úřad Kutná Hora, Oddělení regionálního rozvoje a územního plánování, jako určený 

„Koordinátor“ pro administraci agendy týkající se Zásad pro spolupráci s investory na rozvoji veřejné 

infrastruktury města Kutná Hora (dále jen „Zásady“), Odbor správy majetku a Stavební úřad Kutná 

Hora sděluje odpovědi k níže uvedeným bodům žádosti: 

Bod 9 žádosti: 
Umístění kterých stavebních záměrů bylo za účinnosti Zásad pro spolupráci s investory na rozvoji 

veřejné infrastruktury města Kutná Hora pravomocně povoleno? V odpovědi, prosím odlište 
povolené záměry, u nich došlo k uzavření některé ze smluv o spolupráci dle bodu 1 žádosti a těch, u 
nichž k uzavření žádné obdobné smlouvy nedošlo. 
 

Upřesnění bodu 9: 
Dotaz bodem 9. žádosti cílí na veškeré stavební záměry na území města Kutná Hora bez ohledu na 

souvislost se Zásadami pro spolupráci s investory na rozvoji veřejné infrastruktury města. 
 

Odpověď pro bod 9. žádosti: 
 

Seznam stavebních záměrů je součástí přílohy č. 1 tohoto dokumentu. Dle vyjádření vedoucí 
Oddělení regionálního rozvoje a územního plánování z uvedeného seznamu záměrů předložených 
stavebním úřadem nedošlo k uzavření smlouvy dle Zásad pro spolupráci s investory na rozvoji veřejné 
technické infrastruktury. 
 

Bod 11 žádosti: 
Prosím o zaslání stanovisek, vyjádření či jiných dopisů, které od účinnosti Zásad pro spolupráci 
s investory na rozvoji veřejné infrastruktury město Kutná Hora, jednající panem starostou, adresovalo 
dotčeným orgánů státní správy příslušným vydávat v rámci řízení dle zákona č. 183/2006 Sb., 
stavební zákon, závazná stanoviska či stanoviska. 
 

Upřesnění bodu 11. žádosti: 
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Bod 11. žádosti není omezen na informace týkající se záměrů dle Zásad pro spolupráci s investory na 

rozvoji veřejné infrastruktury města Kutná Hora, dotaz směřuje na veškeré záměry posuzované dle 

zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, bez ohledu na to, zda se na tyto záměry Zásady pro 
spolupráci s investory na rozvoji veřejné infrastruktury města Kutná Hora aplikovaly či nikoliv. V části 
dotazu, která pracuje s frází „či jiných dopisů“, je odkazováno na jakékoliv dopisy, e-maily či přípisy, 
adresované městem Kutná Hora směrem k vymezeným adresátům, ať již pod číslem jednacím či bez 
čísla jednacího. 
 

Odpověď pro bod 11: 
Stanoviska, vyjádření či jiné dopisy Odboru správy majetku, Oddělení správy nemovitostí, jsou 
součástí přílohy č. 2 tohoto dokumentu. Stanoviska, vyjádření či jiné dopisy Odboru správy majetku, 
Oddělení majetkové, jsou součástí přílohy č. 3 tohoto dokumentu. 
 

S pozdravem 

 

Ing. Kateřina Vágnerová 

Vedoucí oddělení interního auditu 

 

Příloha č. 1 

Příloha č. 2 

Příloha č. 3 

 



Přílohy nejsou součástí tohoto uveřejnění a to s ohledem na mimořádně rozsáhlé množství 

elektronicky poskytnutých informací formou jednotlivých příloh. 

Obsah jednotlivých příloh je specifikován v příslušných odpovědích na jednotlivé body. 

 

Ing. Kateřina Vágnerová 

oddělení interního auditu 


